ERGEBNISSE ELTERNUMFRAGE

wockey,




Wie gefallt euch der Eingangsbereich der Hockeyanlage? |0 Kopieren

34 Antworten
15

12 (35,3 %)

9 (26,5 %)

5 (14,7 %) 5 (14,7 %)

2 (5,9 %)

Schon vor der Umfrage haben wir durch Beantragung einer Forderung die
Umgestaltung begonnen, das Ergebnis ist gerade in Umsetzung. Gebt uns
gerne danach ein Feedback bzw. schlagt Erganzungen vor!




Wie gefallt euch der Fahrradbereich der Hockeyanlage?

34 Antworten

15

13 (38,2 %)
10 (29,4 %)

7 (20,6 %)

1(2,9 %) 3 (8,8 %)

Wie bei der JHV schon vorgestellt, haben wir auch hier eine Forderung beantragt und hoffen,
dass wir den Fahrradbereich im Winter 23/24 erweitern konnen und so gestalten konnen,
dass neben einer Sitzecke fur die Pause auch das Laden von E-Bikes moglich ist.




Wie geféllt euch der Tribunenbereich der Hockeyanlage? I8 Kopieren

34 Antworten

15

11 (32,4 %)
9 (26,5 %)
7 (20,6 %)

4 (11,8 %)
2 (5,9 %)

Langfristige Ziele im Bereich der Tribune sind der Ausbau von gepflasterten
und Uuberdachten Bereichen. Dabei spielt auch das Thema Windschutz eine
Rolle. Perspektivisch gesehen sollte tiber Solar auf dem Dach nachgedacht
werden. Zudem gilt es den Grunstreifen wieder grin zu gestalten.




Wie gefallt euch der Pavillon der Hockeyanlage? |0 Kopieren

34 Antworten

15

12 (35,3 %)
11 (32,4 %)

5 (14,7 %)
3 (8,8 %) 3 (8,8 %)

0 (0| %)

6

Hier wiirden wir uns iiber Anderungsideen freuen! Wir wollen gerne die
Pflasterung etwas vergrofdern, sodass die Bierzeltgarnituren und Gartenmaobel
einen besseren Stand vor Ort bekommen. Auch soll die Spulmaoglichkeit wieder
hergestellt werden, damit wir vor Ort abwaschen konnen.




Wie gefallt euch der Kunstrasen der Hockeyanlage? |_|:| Kopieren

34 Antworten

20

16 (47,1 %)

10 (29,4 %)

5 (14,7 %)
3 (8,8 %)

Vor einer Woche haben wir nochmals eine teure Tiefenreinigung
durchgefuhrt. Ansonsten versuchen wir gerade jede Woche den Platz zu
reinigen. Wir erwarten flir ca. 2025/26 eine Erneuerung des Belags.




Wie gefallt euch der Randbereich zur Tangente der Hockeyanlage? ID Kopieren

31 Antworten

15

13 (41,9 %)

9 (29 %)
6 (19,4 %)

1(3,2 %)

2 (6,5 %) 0 (0| %)

6

Wir wollen dafur sorgen, dass hier einfach ein gepflegter Griinstreifen
entsteht. Dabei werden wir auch schauen, dass der Bereich hinter dem Zaun,
also wieder direkt an der Tangente, einen Einblick zur Anlage bietet.




Wie geféllt euch der Naturrasen der Hockeyanlage? |_|:| Kopieren

32 Antworten

15

12 (37,5 %)
9 (28,1 %)
6 (18,8 %)

4 (12,5 %) 51 %)

0(0| %)

1

Aktuell ist dieser Bereich nahezu unbrauchbar, wir sind aber zu einer
Naturrasennutzung in Gesprachen mit der Stadt. Allerdings wird hier auch eine
Umwidmung fur KuRa, Beachhockey und weiteres durch uns gepruft.




Wie gefallt euch das Hockeyheim der Hockeyanlage? |_|:| Kopieren

34 Antworten

15

12 (35,3 %)

10 11 (32,4 %)

4 (11,8 %) 4 (11,8 %)

1(2,9 %)

2 (5,9 %)

Unser grofdites Problem! Wir versuchen die Raume in ihrer Aufteilung so gut es geht gerade
in Ordnung zu halten und etwas zu verschonern, siehe neue Schranke und Schaukasten.

Allerdings ist es schlichtweg zu klein und wir schauen, was moglich ist, um diesen Zustand
zu verandern, eine langwierige Aufgabe.




Wie wiirdet ihr die Aufenthaltsqualitat aus Elternsicht bewerten? I_D Kopieren

33 Antworten

15

12 (36,4 %)

8 (24,2 %) 8 (24,2 %)

2 (6,1 %) 2 (6,1 %)

Hier haben wir gerade begonnen einiges zu verbessern, ein Punkt sind z.B. die SB-Getranke
im grofden Kuhlschrank hinter der Tir. Ein Kaffeevollautomat und eine neue Spiilmaschine
sollen folgen.

Auch uber Sitzmaoglichkeiten beim Training wird diskutiert. Ideen sind herzlich willkommen!



Kennt ihr unseren Klimaschutzplan?

31 Antworten

10 (32,3 %)

Ich méchte dazu etwas sagen,
siehe nachste Frage

Wir werden es mehr publizieren, aber ihr musst auch einfach mal zur JHV
kommen oder euch durch unsere Homepage klicken.




Wiirdet ihr lieber Arbeitskraft, Geld (oder habt ihr eine weitere Idee) fiir die IO Kopieren
Aufwertung geben?

32 Antworten

Arbeitskraft —16 (50 %)

19 (59,4 %)

1 (3,1 %)

Sponsorensuche, Sachspenden.. 13,1 %)

Definitiv Geld! Unsere Zeit ist

— 0,
extrem knapp. Die Umlage (sta... 1(3,1 %)

Sehr interessantes Ergebnis fur den Vorstand, denn sowohl die Arbeitseinsatze,
als auch Aktionen im Rahmen von Spenden sind eher weniger aktiv
besucht/verfolgt.

Wir werden aber noch in 2023 eine Crowd Funding Aktion starten! Wir zahlen
dort auf euch!




Was wiirdet ihr als erstes andern wollen?
1. Hockeyheim

2. Tribune

3. Eingangsbereich

4.Sitzgelegenheiten
5. Nichts
6. KuRa; kurfr. Termine; SB Bewirtung

Spiegelt eigentlich auch unsere Meinung wieder, aber leider nicht so leicht in
dieser Form umzusetzen. Wir arbeiten daran, versprochen!




Was gibt es noch Positives? 13 Antworten
Die Trainer und die Gemeinschaft sind sehr gut.
Gutes Team
Man sieht, dass es immer Bestrebungen gibt, die Anlage in Schuss zu halten und kleinere
Verschonerungen vorgenommen werden.
Abstellflache der Tore am Kunstrasenplatz (neu-gepflasterte Flache), Nutzung des Pavillons
Tolle, engagierte, liebevolle Trainer
Hohes Engagement der Betreuer etc.
Der Einsatz der Trainerinnen ist vorbildlich!
Die Trainer machen einen super Job! Vor allem Wiebke und Marius! Es sind nur zu wenig
Viele Umfragen signalisieren Interesse
Bemuhungen und Plane sind vorhanden:
Vereinsheim wirkt aufgeraumter
Ich bin zufrieden. Es konnte immer alles toller, besser, schoner sein, aber das kostet auch
immer. Ich finde es ist alles okay so.
Die Trainerteams sind super engagiert!

Das Lob fir unsere Trainerinnen und Trainer haben wir schon weitergegeben.
Wir freuen uns, dass Bemuhungen wahrgenommen werden!




Was gibt es noch Negatives? 11 Antworten
Man muss mehr dran arbeiten, dass sich mehr Eltern auch an Spieltagen ihrer Kinder beteiligen wie Essen, Trinken oder Hilfe
Da haufig zwei Mannschaften zeitgleich trainieren, ist es im Umkleidebereich ziemlich eng.
Duschen/ Umkleide Bereich Herren/ Damen was "Frischluft" betrifft
Spielplane werden zu kurzfristig zur Verfugung gestellt
Wir fuhlen uns als Eltern zeitlich uberfordert. Wir kdnnen das nicht leisten mit den vielen Spieltagen, Arbeitseinsatzen usw. Wir
sind beruflich stark eingebunden. Die Wochenenden sind die einzigen Lichtblicke und Erholungsmaglichkeiten bzw. gibt es ja
auch noch andere private Termine an den Wochenenden.und'wenn.dann davon mehrere pro Saison draufgehen, ist das echt
hart. Weil die Kinder Spaf am Hockeysport haben, bleiben wir dabei (wobei unsere Kinder selbst eigentlich gar keinen Wert
auf Turniere und Spieltage legen; die waren vollkommen zufrieden, einfachinur hier im Verein untereinander zu spielen).
Ich wiirde mir eine rechtzeitigere Bekanntgabe der Termine wiinschen. Nicht nur die Spieltage sind viel zu kurzfristig angesagt,
auch die Kommunikation bei den Arbeitseinsatzen (was wirklich gemacht werden muss) ist mangelhaft.
Leider wird wenig bis gar nichts vom Feedback verwertet.
Miilltrennung bei Spielen nicht gegeben
Wichtig ware, dass das Hockenheim und insbesondere.die sanitaren Anlagen sauber und ansprechender waren. Die
Aufenanlagen sind nice to have.
Nix ;)
Es sind immer die selben Gesichter bei anfallenden Eventaufgaben
Wir versuchen die Bereiche Kommunikation und Infrastruktur zu verbessern.
Feedback versuchen wir eigentlich immer umzusetzen, manchmal dauert es nur
etwas, ansonsten gerne nerven!
Wenn wir alle ein klein wenig ubernehmen und uns beteiligen, dann sind wir

sicher, dass es gut wird und dass viele auch durch die Haufung an Aufgaben
entlastet werden! Also lasst uns gemeinsam loslegen, alle in kleinen Portionen!




